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. habites- tu ?
= Tuveux manger maintenant ........ apres ?
. se cache t-il ?
3. Compléte avec «on » o « oM,
" UN P, pier, unn .......... bre, un .......... gle, une boiss.....
" uncoch.......... , un champign......., .......... ze, un p...... t

= yn conc bre, un b bon, une m......tagn
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> wenbicall :

1. C'est un nombre compris entre 11 et 13.

2. C’est un légume long et orange.
3. C'est le contraire d'une fille.
4. C'est un signe de ponctuation qui se met a la fin d'une phrase.

6. C'est |'organe le plus important de notre corps.

>9wwbm¢qﬂ:

5. C'est un petit animal qui vit dans la mare. Il saute et nage.

7. C’est un animal qui vit dans |'eau.
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Complite cette grille de mots creisés.
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. C'est un nombre compris entre 11 et 13.

. C'est un légume long et orange.

1

2

3. C'est le contraire d'une fille.

4. C'est un signe de ponctuation qui se met a la fin d'une phrase.
6

. C'est I'organe le plus important de notre corps.

5. C'est un petit animal qui vit dans la mare. Il saute et nage.

7. C’est un animal qui vit dans |'eau.
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Trouve Lles 14 mots qui se cachent dans cette grille.
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